

Tájékoztató Népművészeknek a XXIII. Kevi Juhászfesztiválról



Tisztelettel tájékoztatjuk, hogy **2023. május 20-án, szombaton és 21-én, vasárnap** kerül megrendezésre a **XXIII. Kevi Juhászfesztivál**.

A hagyományoknak megfelelően a színvonalas szakmai, kulturális programok mellett **kézműves - és kirakodó vásárt is tartunk**.

Kérjük, hogy termékeinek bemutatásával, árusításával járuljon hozzá a rendezvény sikeréhez.

Részvételi szándékát a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével és visszaküldésével, legkésőbb május 5-ig jelezze.

A fesztivál helyszínén a **népművészek 2.000 Ft/m²/nap**

Két nap esetén 1.500 Ft/m²/nap támogatás megfizetése ellenében vehetnek részt.

A fesztivál helyszínén mindenkinek biztosítunk áramot, az ehhez szükséges csatlakozóról-illetve hosszabbítókról a vásároló gondoskodik.

A támogatás befizetésének határideje: 2023. május 8.,

amelyet, átutalással vagy a kiküldött csekkel kérjük előre befizetni.

Számlaszám: 3A Takarékszövetkezet 69800126-11052616 -Túrkeve Város Önkormányzata

Amennyiben nem az előre átutalást, illetve a kiküldött csekken történő befizetést választja, akkor kérjük, vegye figyelembe, hogy **50 %-kal drágább támogatást kérünk a helyszínen**

A részvétel lemondását a fesztivál előtt egy héttel (2023. május 12-ig) fogadjuk el, késedelmes lemondás esetén a teljes átutalt összeg 70%-át térítjük meg, 2023. május 31-ig.

Írásos jelentkezés elfogadását **május 8-ig visszaigazoljuk** az Ön által megadott elérhetőségek valamelyikén.

A rendezvényre kérem, hozza magával a befizetést, illetve az átutalást igazoló bizonylatokat, mert a rendezvényt biztosító szolgálat kérni fogja.

A rendezvény általános őrzés-védelmét és a rendezvény általános biztosítását egy biztonsági cég látja el, 2023. május 20. reggel 5.⁰⁰ órától, 2023. május 21. vasárnap este 22.⁰⁰-ig.

Kérjük, hogy a jelentkezési lapon pontosan jelölje meg:

- mekkora helyre van szüksége,
- melyik napon kíván jelen lenni, milyen tevékenysége van.

A jelentkezési lap letölthető a honlapunkról is: <https://turkeve.hu/rovat/kevi-juhaszfesztival/155/>

A helyek elfoglalására a rendezvény előtt, május 19-én péntek délután 15-19 óráig, majd szombaton illetve vasárnap, reggel 5-8 óráig van lehetőség.

Az autók nem maradhatnak a fesztivál területén, parkolást a helyszínen biztosítunk számukra.

A helykiosztást a vásárfelelős végzi, helykiosztás jelentkezési sorrendben történik, de az előre befizetőknek a helyük biztosítva lesz.

A XXIII. Kevi Juhászfesztivál ünnepélyes megnyitására május 20-án szombat délelőtt 10 órakor kerül sor.

A részletes programokról folyamatosan tájékozódhat majd: <https://turkeve.hu/rovat/kevi-juhaszfesztival/155/>

Várjuk írásos jelentkezését: levélben vagy e-mailben.

Levélcímünk: Madarász Károly Művelődési Ház és Városi Könyvtár

Petóné Fábíán Erzsébet

5420 Túrkeve, Táncsics M. út 16.

Tel. 06-30-861-7243

E-mail: juhaszfesztival.vasarozok@gmail.com

Szeretettel várjuk Túrkevére, a XXIII. Kevi Juhászfesztiválra! Üdvözlettel: A Kevi Juhászfesztivál szervezői

Túrkeve,